

**新闻公报**  
**提升资产财富管理业人才培训先导计划啓动礼暨行业推广（附图）**  
2016 年 10 月 15 日（星期六）

政府今日（十月十五日）下午举行「提升资产财富管理业人才培训先导计划」（培训先导计划）啓动礼暨行业推广。这活动标志培训先导计划的正式啓动，亦是首项向专上学生推广资产财富管理业的活动。

啓动礼由财经事务及库务局局长陈家强主礼，其他主礼嘉宾有财经事务及库务局常任秘书长（财经事务）黄灏玄及香港证券及投资学会主席麦若航。

陈家强在致辞时表示，培训先导计划的目标是加深学生对资产财富管理业的了解，吸引他们在毕业后投身这个行业。他又指，同学可透过啓动礼及行业推广活动加深认识资产财富管理业不同职位的性质及角色。他感谢培训先导计划的督导委员会、培训机构，以及各持分者的支持，使培训先导计划得以顺利开展。

活动包括一个由香港浸会大学持续教育学院院长苏伟文教授主持的专题讨论环节，并有其他小组分享，由六名拥有丰富资产财富管理经验人士与参加者分享经验。另外，有合共 15 间本地及国际资产财富管理公司和业界团体参与行业推广展览。

陈家强希望同学可以透过与现职从业员在专题讨论及小组分享中直接交流，进一步认识及了解资产财富管理业在前台、中台和后勤的不同就业机会和各类同等重要的职能，以及加入该行业所需的资格。

政府在二零一六年八月二十九日推出为期三年的培训先导计划，目的是培养更多资产财富管理业的人才，吸引更多新血投身行业，尤其是投身较为技术性的工作，并提升从业员的专业能力，促进行业的持续发展。培训先导计划包括宣传及教育活动、大学生实习计划及为金融服务业现职从业员而设的专业培训资助计划。培训先导计划的详情见网页 [www.wamtalent.org.hk/chi/](http://www.wamtalent.org.hk/chi/)。

完





